

# 松語

香港道教聯合會青松中學家長教師會會訊

二零一二年四月



新生輔導日暨家長座談會



家長教師會委員會議



## 第十五屆 常務委員及 家長義工隊隊長 就職典禮

職務	家長姓名
主席	陳少鳴
副主席	曾寶玉
秘書	張麗芳
活動	王善瑜
活動	黃慕芳
核數	郭秀英
宣傳	黃宏枝
總務	蔡碧珠
總務	呂劍華
聯絡	葉偉堅
聯絡	戴焯南

家長顧問	鄭健恒、梁蓮枝
校方顧問	吳友強校長、 關榮基副校長
家長教師會義工隊隊長	陳淑琴(顧問)、 葉少俞、梁麗雲

# 活動花絮



荳花莊留影



正宗盆菜宴



家長教師會親子旅行日大合照



陸運會師生接力賽留影



南生圍濕地親子旅行

# 心意卡寫作比賽

## 家長組別優勝作品:

親愛的 Fiona (婷湘) :

你知道我多愛你嗎?

女兒: 看着你一天天的長大, 茁壯。今年在回校的路途中, 快步、慢步, 拉近了我們的愛和關心!

自從上中後, 無論是校園內的生活、師生的相處、學習、跳舞, 家政, 妳都能投入, 參與, 媽媽感到很欣慰。

今天的親子旅行, 又給我們多了解到香港的發展和知識, 获益良多, 珍惜享受每一刻。

婷湘: 讀書辛苦, 工作和艱苦,

我們共同努力吧! 愛妳的媽媽

王善榆  
(家長姓名) 13/11/2011

冠軍: 王善榆女士  
(2D 李婷湘家長)

親愛的 孩子 陽陽 :

你知道我多愛你嗎?

由你出生的第一天開始, 帶來我們高庭添了不心、關心、趣味, 很新奇, 很多的第一次, 量得笑, 量得講, 量得行, 量得走, 太多太多, 一時間都記不起, 現在長大了, 已經中二, 這成長的道路也有困難, 你病了, 是我們最擔心, 怕你受苦, 不停的照顧着, 睡不着, 但我們並不怕, 因為你是我們最痛愛的孩子, 永遠都帶着你的手走到最後, 這是我們的責任。

郭秀英  
(家長姓名)

亞軍: 郭秀英女士  
(2E 勞景陽家長)

親愛的 駿東 :

你知道我多愛你嗎?

謝東東多年經常做家務, 例如: 掃地、洗碗等家務, 減輕家庭事務, 在今天也非常有孝心, 自己未吃飽, 已幫我盛飯和幫同拾碗, 在此我在此唔祝福他讀書進步, 身體健康。

利亮洪  
(家長姓名)

季軍: 利亮洪先生  
(2D 利駿東家長)

親愛的 伊文 :

你知道我多愛你嗎?

轉眼妳已在青松中學第三年, 離前二年我一直很擔心妳在學校的生活習不習慣, 與同學能否相處, 而中治, 現在我看見妳每天從學校回來, 臉上充滿着笑容, 我就知妳在學校過得很愉快, 內心的擔心已不在存在了, 愛妳的媽咪。

鍾麗容  
(家長姓名)

季軍: 鍾麗容女士  
(3A 黃伊文家長)

## 學生組別優勝作品:

親愛的 媽媽

謝謝您!

一天一天以過, 每天也很像很快過, 但是媽媽每天下班回來要洗衣服、做飯, 很多東西要做, 每天也看到了媽媽瘦了, 我也很傷心, 我會努力讀書, 令媽媽和爸爸不用這麼辛苦, 媽媽謝謝你和我愛您。

梁倩兒  
(學生姓名)

冠軍: 1B 梁倩兒同學

親愛的 爸爸媽媽

謝謝您!

我要值着這個秋高氣爽的日子來表達我對你們的謝意, 在平日, 儘管你們下班後很疲憊, 仍會向我, 問候我在學校的情況, 這使我感到無比的溫暖, 使我一日的疲憊和勞累盡消。

我要衷心向你們講一句, 謝謝你!

許樂軒  
(學生姓名)

亞軍: 4B 許樂軒同學

親愛的 媽媽

謝謝您!

多年來, 辛苦地照顧我這個脆弱的小生命, 直至長大成人, 常常關懷和照料我, 真的無盡感激, 當長大後, 一定會帶你到處遊歷, 讓你繼續享受生活, 以作你多年的照顧, 我一定會努力讀書, 找一份好工作, 不用你的擔心。

李婷湘  
(學生姓名) 13/11/2011

季軍: 2D 李婷湘同學

# 曾寶玉女士—當法團校董的感想

春去秋來，時光荏苒。

青松中學從建校至今已邁進第二十七個年頭了，而轉眼間我與青松中學認識也已將近十二個年頭！回想過往，我對家教會的認識不多，直至當年觀看二女兒在青將運會的比賽，有幸與老師交談後，被邀請參加家教會，那時才開始了解家教會的日常運作，而我也能循此途徑獲取多些有關學校和孩子的資訊。

隨著二女兒畢業離校，小兒也步進青松中學的校園了。在此傳承的過程中，我並沒有中斷參與家教會的工作和活動，也慶幸自己能夠耳聞目睹學校的變化，學校到正朝著多元化路向發展，設施不斷地增加，學生得到更佳的培育。

老師能夠做到「有的教無類」、「因材施教」實非易事，但我從青松中學的老師身上，卻能深深體會出來。老師對我的孩子諄諄善誘、敦教誨，使他在學習的路上滿盈，我對不致於迷失方向，感謝老師無私的付出，春風化雨的精神，是教育界的良好榜樣。

教育孩子就如建築工程一樣，萬丈高樓從地起，我明白要做好教育的工作，非只是老師的責任，更需家庭的配合。要使孩童走正確的道路，必須給予適當的指導。身為家長的一份子，也應多多關注孩子在校的情況，建立良好的溝通橋樑，了解孩子生活點滴，如多看學校網頁跟進學校的最新動向，增加與他們溝通的話題。

最後，我祝願青松中學薪火相傳、校譽日隆，老師學生們同根同心，鯤鵬展翅、邁向目標、創造未來！



## 王善瑜女士—家長的心聲

自去年11月13日參加貴校舉辦的親子旅行，至今剛好兩個月。時間過得真快，2011年已成爲歷史，2012年到來了！前兩天高老師來電告知，要我談一談加入學校家教會和得獎的感受。電話結束後，我心裡盤算了一會，卻不知從何談起。



活動得獎，令我意外，實感慚愧，限於文筆，聊表數語，望各位見諒。在此很感謝吳校長和各位老師對活動的重視和支持，並提供了一個很好的機會進行親子溝通，給我們美好的一天。

在「互訴心聲寫作比賽」中，我只是表達對女兒的期盼和說些真心話，這也是一封很普通的書信，想不到得了獎，而校長特別安排我們在「侯寶垣獎學金頒授典禮」中領取。在這個場合獲頒此獎項，本人實覺榮幸，感謝！感謝！

令我最得益的是：在這個頒授典禮中，我看到學校推動學生的多元發展，同學的才藝表演，更是全程投入，發揮得很好，見證了他們努力的成果。

同時，我感到安慰的是：已升讀大學的馮同學的致謝辭，他說話的真誠，令我深受感動，家長也加深了對學校的認識，老師的用心教學，同學的用功學習，全是積極的。青松中學——我對妳更有信心，我們支持妳！

能參與學校家教會的各項活動，是我的榮幸，多謝您們給我這個學習的機會！